

11. november do 15. november **TEDEN SLOVENSKE HRANE**

15. november **TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK**



Moj naj zajtrk

15. 11. 2024

Pridružite se nam v tednu slovenske hrane od 11. do 17. novembra 2024!

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Agencija Republike Slovenije za kmetijske trge in razvoj podeželja, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, Ministrstvo za zdravje, Ministrstvo za okolje, gozdarstvo in energijo, Ministrstvo za kulturo, Čebelarstva zveza Slovenije, Gospodarska zbornica Slovenije - Zbornica kmetijskih in živalskih pridelav, Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije, Nacionalni inštitut za javno zdravje, Zdravna zveza Slovenije, Zavod Republike Slovenije za biotsko, Zveza seljskih družin Slovenije, Zveza slovenske podjetniške inštitucije, Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije.

Autorska ilustracija: Tanja Komadina

Nаша Super Hrana

DOBER TEK
Slovenija



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,
GOZDARSTVO IN PREHRANO

Tudi letos bomo na tretji petek v novembru, 15. 11. 2024, obeležili že štirinajsti Tradicionalni slovenski zajtrk (TSZ). Osrednja tema, ki jo bomo tokrat posebej izpostavili, je »Moj naj zajtrk!«.

Naša šola se je letos pridružila vseslovenski akciji priprave tradicionalnih slovenskih jedi v tednu slovenske hrane od 11. novembra do 15. novembra. Zaključili bomo s Tradicionalnim slovenskim zajtrkom.

Namen projekta je izobraževati, obveščati in osveščati učence in vzporedno v določenem obsegu tudi širšo javnost o pomenu zajtrka, o lokalno pridelanih živilih slovenskega izvora, pomenu kmetijske dejavnosti in čebelarstva za pridelavo, o pomenu zdravega načina življenja.

Pri pouku in v okviru naravoslovnega dne se bomo z učenci o vsem tem pogovorili. Petošolci bodo pripravili koruzno prgo.

Ta dan bomo imeli za zajtrk bio črni kruh, bio maslo in bio mleko ter med in jabolka. Vsa živila so pridelana in predelana v Sloveniji.

V petek, 15. 11. 2024 bomo imeli za kosilo joto in palačinke.

Mojca Tkalec Zoran

organizatorica šolske prehrane